
Δημόσια πρόσκληση για συμμετοχή στο Δίκτυο Φορέων ΣΒΑΚ 

Ο Δήμος Παύλου Μελά, με την υπ αρ. 55142/01-12-2021 σύμβαση, προχωρεί στην εκπόνηση:
Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας (Σ.Β.Α.Κ.).

Το Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας  (Σ.Β.Α.Κ.)  είναι  το στρατηγικό σχέδιο κινητικότητας
που καταρτίζεται με σκοπό την κάλυψη των αναγκών για την κινητικότητα των ανθρώπων και τη
μεταφορά αγαθών στον αστικό και περιαστικό ιστό προς διασφάλιση καλύτερης ποιότητας ζωής.
Το  Σ.Β.Α.Κ.  στηρίζεται  σε  υφιστάμενες  πρακτικές  σχεδιασμού  λαμβάνοντας  υπόψη  αρχές
ενσωμάτωσης επιμέρους τομεακών πολιτικών,  συμμετοχικότητας και  αξιολόγησης.  Το Σ.Β.Α.Κ.
του Δήμου Παύλου Μελά προβλέπεται να καταρτισθεί με ορίζοντα εικοσαετίας, εξισορροπώντας
τις ανάγκες του αστικού χώρου σε θέματα περιβαλλοντικής βιωσιμότητας, προσβασιμότητας και
κοινωνικής ένταξης,  ασφάλειας, ποιότητας ζωής και οικονομικής αποδοτικότητας των δικτύων
μεταφορών.

Απαραίτητη προϋπόθεση για την εκπόνηση ενός αποτελεσματικού ΣΒΑΚ είναι η συμμετοχή
των πολιτών και εμπλεκόμενων φορέων σε όλες τις φάσεις της μελέτης, μέσω διαβούλευσης.

Το δίκτυο φορέων αποτελεί ένα συλλογικό όργανο με συμβουλευτικό ρόλο, το οποίο καλείται να
συμμετέχει  στις εργασίες διαβούλευσης για την εκπόνηση του ΣΒΑΚ,  να παρέχει  στοιχεία και
δεδομένα για την κατάρτιση του ΣΒΑΚ στην περιοχή παρέμβασης, καθώς και να υποστηρίζει το
έργο της ομάδας εργασίας στις επιμέρους φάσεις του ΣΒΑΚ.

Η  συμμετοχή  στο  δίκτυο  φορέων  είναι  εθελοντική  και  προϋποθέτει  την  υπογραφή  ενός
Συμφώνου Συμμετοχής, το οποίο περιγράφει τη συμβολή όλων των εμπλεκόμενων φορέων όλων
των μερών που εμπλέκονται στην ανάπτυξη του ΣΒΑΚ, καθώς και την οργάνωση και λειτουργία
του δικτύου φορέων.

Mπορείτε να διαβάσετε το Σύμφωνο Συμμετοχής ΕΔΩ
Μπορείτε να δηλώσετε συμμετοχή ΕΔΩ

Με το παρόν,  απευθύνουμε  δημόσια πρόσκληση,  σύμφωνα με το άρθρο 6 του ν.4784/2021,
προς όλα τα σωματεία, αστικές εταιρείες, συλλόγους και οργανώσεις, καθώς και τους φορείς
με καταστατικό σκοπό την προώθηση θεμάτων ατόμων με αναπηρία, οι οποίοι επιθυμούν τη
συμμετοχή τους στο Δίκτυο Φορέων, να το γνωρίσουν στο Δήμο Παύλου Μελά με απόφαση τους
στην οποία να ορίζεται  ένας εκπρόσωπος και  ο αναπληρωτής  του,  με τα αντίστοιχα στοιχεία
επικοινωνίας, το αργότερο έως και την Παρασκευή 11-02-2022. 

Για περισσότερες πληροφορίες: 
1. Σπυριδούλα Ζαφειρέλη, 
    Πολιτικός Μηχανικός-Συγκοινωνιολόγος, τηλ. 2313 302337, email: szafeireli  @  pavlosmelas  .gr    
2. Μιλτιάδης Δανιήλ, 
    Τοπογράφος Μηχανικός, τηλ. 2313 302333, email: daniil@pavlosmelas.gr 
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